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• MathWorks, Documentation Center, Partial 

Differential Equation Toolbox
http://www.mathworks.co.uk/help/pde/index.html

Plan wykładu



• Rozwiązywanie równań różniczkowych 

cząstkowych z wykorzystaniem metody 

elementów skończonych

– tworzenie geometrii

– siatkowanie 

– warunki brzegowe

– solwery równań różniczkowych

– wizualizacja

PDE Toolbox



1. Określenie geometrii 2D.

2. Określenie warunków brzegowych.

3. Określenie współczynników równania.

4. Tworzenie siatki trójkątnej.

5. Rozwiązanie równania różniczkowego.

6. Wykreślenie rozwiązania.

PDE Toolbox



Zagadnienia
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Układy równań
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• Dirichlet

• Neumann

Warunki brzegowe
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Przykład 1
Równanie Poissona
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• równanie falowe

• fale płaskie

• równanie Helmholtza

Przykład 2
Rozpraszanie
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• warunek brzegowy – fala padająca

• na granicy obiektu 

• na granicy obszaru obliczeniowego

Przykład 2
Rozpraszanie
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Przykład 2
Rozpraszanie
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